
Stříbro	  z	  mexického	  zálivu	  pro	  brněnskou	  posádku!	  
	  
Ve	   dnech	   31.3.	   –	   8.4.	   	   se	   v	  americkém	   státě	   Florida	   konalo	   mládežnické	  
mistrovství	   světa	   v	  jachtingu,	   lodní	   třídě	   RS	   FEVA.	   Českou	   republiku	  
reprezentovaly	   čtyři	   posádky,	   z	  toho	  dvě	  naše	  brněnské,	   z	  jachetního	  oddílu	  TJ	  
LODNÍ	  SPORTY	  BRNO.	  
	  
Ve	  velké	  konkurenci	  přímořských	  států	  se	  našim	  dařilo	  skvěle!	  	  Odjelo	  se	  celkem	  
13.	  rozjížděk	  v	  náročných	  povětrnostních	  podmínkách.	  Naši	  se	  museli	  vyrovnat	  
nejen	   s	  časovým	   posunem,	   jiným	   klimatem,	   ale	   zejména	   s	  mořskými	  
podmínkami,	   na	   které	   přece	   jen	   nejsou	   z	  príglu	   tak	   úplně	   zvyklí...	   Chlapecká	  
posádka	  Petr	  Tupý	  (student	  gymnázia	  Vejrostova)	  a	  Dan	  Viščor	   	  (ZŠ	  Sirotkova)	  
vybojovali	   10.	   místo	   v	  absolutním	   pořadí.	   Oba	   závodníci	   jsou	   v	  sezoně	   2018	  
zařazeni	  do	  Brněnského	  centra	  sportovních	  nadějí.	  
	  
Obrovskou	   radost	   nám	   udělala	   dívčí	   posádka	   Anička	   Justová	   (GML)	   a	   Nela	  
Viščorová	   (ZŠ	  Heyrovského)	   .	   S	  náročnými	  podmínkami	  se	  popraly	   tak,	   že	  nám	  
přivezly	  do	  Brna	  stříbro	  v	  kategorii	  dívek!	  
	  
Brněnská	  flotila	  mládežnické	  lodní	  třídy	  RS	  Feva	  je	  s	  počtem	  čtrnácti	  plachetnic	  
největší	   v	  ČR.	   Až	   půjdete	   kolem	   přehrady	   na	   procházku	   –	   pěšky,	   na	   kole	   či	  
poplujete	  na	  parníku	  a	  uvidíte	   	  na	  brněnské	  hladině	  plachtit	  a	  někdy	   i	  ve	  větru	  
lítat	  malé	  barevné	  plachetničky,	  určitě	  mezi	  nimi	  trénují	  či	  závodí	  i	  tyto	  dvě	  naše	  
posádky,	  které	  nám	  hned	  z	  kraje	  sezony	  2018	  udělaly	  obrovskou	  radost!	  	  
Velké	   poděkování	   patří	   také	   trenérovi	   Ondrovi	   Labudovi,	   který	   obě	   posádky	  
skvěle	   vedl	   po	   celou	   dobu	   zimní	   přípravy	   a	   koučoval	   v	  průběhu	   závodu.	  
Poděkování	   patří	   i	   Statutárnímu	   městu	   Brnu,	   které	   obě	   posádky	   v	  cestě	   za	  
medailemi	  na	  vrcholný	  závod	  finančně	  podpořilo.	  
	  
V	  Brně	  9.4.	  2018	  	  Katka	  Fantová,	  TJ	  LS	  BRNO	  
	  
www.lsbrno.cz	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  


